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Amicale des Anciens Hutchinson 

 

 

 

 

Procès-Verbal de 

L'Assemblée Générale du 14 octobre 2017 
Hôtel Bedford – 17, rue de l'Arcade 75008 Paris 

 

 

Chers amis, 

 

Bienvenue à tous dans cet établissement qui nous accueille pour la première fois, 

et pour la 46ème année de notre Amicale.  

 

Notre lieu de réunion de 2016 n'ayant pas été un succès nous avons choisi cette 

année de suivre la recommandation de l'une des membres du bureau. Nous 

sommes donc ici à l'hôtel Bedford en plein cœur de Paris tout près de l'église de 

la Madeleine et pas très loin des champs Elysées et de l'Opéra.  

 

Nous sommes aujourd'hui 40 dans cette salle, en nette diminution par rapport 

aux années précédentes car l'âge et les problèmes de santé de nos adhérents 

rendent les déplacements de plus en plus difficiles. Nous aurons une pensée pour 

Mme Cloirec, qui n'a pas pu se joindre à nous, ses difficultés de déplacement l'en 

ont empêchée. Je sais qu'elle pense à nous en ce moment. 

 

La section de Joué les Tours, qui continue à perdre ses adhérents, n'a pas daigné 

nous envoyer des représentants et nous le regrettons.  

Je tiens tout d'abord à vous remercier pour votre présence, et salue 

particulièrement M. André Janin, nouvel adhérent qui a fait le déplacement 

depuis Grenoble pour nous rejoindre. 

Mes remerciements vont aussi à la direction générale du groupe Hutchinson, 

représentée par M. Guillaume Ropars ainsi qu'au CE du siège, représenté par 

Melle Fauconnier. Je sais leur intérêt pour notre Amicale et j'ai reçu l'assurance 

de la continuité de leur support et je les en remercie ici.  
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ASSEMBLEE GENERALE 

 

Depuis l'année dernière nous avons déploré le décès de :  

• Mme Kern décédée le 1er novembre 2016 à l'âge de 87 ans, 

• M. Claval décédé le 10 décembre 2016 à l'âge de 87 ans,  

• Melle Bondet décédée en juin 2017 à l'âge de 86 ans, 

• Mme. HEDIN à Persan, décédée en juillet 2017, à l'âge de 95 ans,  

• M. Christian ARRAULT à Joué les Tours décédé en septembre à 82 ans, et 

je vous demande quelques instants de recueillement à leur mémoire…… 

 

Nous sommes actuellement 133 membres (151 en 2016), répartis comme suit : 

• 46 à Paris, pas décès connu mais Mme Waltzer ne répond plus à nos 

courriers.  

• 45 à Montargis, M. Pitoiset a rejoint la section locale.  

• 16 au lieu de 33 à Joué les Tours, 

• 26 à Persan. 

 

Les contacts avec le groupe et notamment la DRH du groupe, et aussi celle de 

Paris nous ont permis de recruter de nouveaux adhérents (M. Casse et Mounier). 

Ils n'ont malheureusement pas pu être présents aujourd'hui et le regrettent. 

  

Nous avons obtenu la possibilité de diffuser une copie de la Newsletter du 

groupe en version transmissible par messagerie, et lisible facilement sur un 

ordinateur ou une tablette, et bien évidemment imprimable, ce qui a été fait au 

mois de septembre. C'est pour nous un élément essentiel pour retisser un lien 

entre les anciens et le groupe. Nous espérons que cela vous a intéressé et nous 

continuerons chaque fois que possible.  

Les documents tels que le compte rendu de cette journée et quelques photos 

seront mis à votre disposition par le même moyen.  

La section de Montargis envoie à chaque adhérent un exemplaire de l'Echo du 

Site lorsqu'il est disponible.  

Je précise que ces informations ne peuvent être diffusées facilement pas 

messagerie et que donc il est important que ceux qui ne m'auraient pas fait 

parvenir leur adresse email le fassent au plus tôt. 

 

 

Le bureau a été élu l'année dernière et il n'y aura donc pas besoin de voter pour 

cela aujourd'hui. 

 

Je vous rappelle simplement que le bureau est composé de : 

Jean Jacques Arrighi, Président, 
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Denise Schneider, Vice-Présidente, 

Thérèse Cloirec, Secrétaire, 

Patricia Fauconnier, Secrétaire Adjointe, 

Bernard Lack, Trésorier, 

René-Jacques Quignard, Trésorier Adjoint, 

Comme assesseurs nous avons : 

Mme Elisabeth Herlaut,  

Melle Armelle Remond, 

Mme Michèle Valadaud,  

Mme Madeleine Bauchet, 

M. Gilbert Bauchet.  

 

Ce nouveau bureau continue à réfléchir à des propositions pour animer et rendre 

plus attractive notre amicale. Nous pensons étudier la possibilité comme cela a 

été fait pour la section de Montargis organiser une visite du Bâtiment 507 

FabHouse pour les membres de Paris et Persan avec un transport en car 

 

 

Ceci conclut mon rapport moral, je répondrai volontiers aux questions et je vais 

demander de voter le quitus avant de passer la parole à M. Bernard Lack qui va 

vous faire part de la situation comptable de l'Amicale. 

 

Pas d'abstention ni de vote contre, le quitus est voté à l'unanimité. 

 

Présentation de B. Lack 

M. Lack présente la situation comptable de 2016 et les comptes prévisionnels de 

l'exercice de 2017. Voir en annexe. 

 

Pas d'abstention ni de vote contre, le quitus est voté à l'unanimité. 

 

 

L'ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 13h15 

 

 

 

 

Le Président       Les scrutateurs 

Jean Jacques Arrighi  

 


